## PLURIASS® Scuola



## Informativa: richiesta ed emissione della fatturazione elettronica, conto corrente dedicato, modalità di pagamento

Spett.le Istituto Scolastico,

la presente per comunicare che le fatture elettroniche, in ottemperanza alla normativa vigente per le Pubbliche Amministrazioni, verranno emesse solo in caso di Vostra espressa richiesta, dalle Compagnie Assicurative contraenti:

- UNIPOLSAI ASSICURAZIONI SPA, con sede in Bologna, Via Stalingrado n. 45, per le coperture assicurative Responsabilità Civile Terzi, Infortuni e Assistenza, con le seguenti modalità:
  - fattura elettronica pari al premio di € 12,00 corrispondente alle coperture assicurative provvisorie;
  - fattura elettronica pari al premio complessivo di polizza a conguaglio della fattura elettronica corrispondente alle coperture assicurative provvisorie;
  - fattura elettronica pari al premio complessivo di polizza di € 249,98 per le coperture assicurative Kasko Revisori dei conti e Dipendenti in missione per motivi di servizio (\*)
  - (\*) se prevista nell'offerta assicurativa inviata all'Istituto Scolastico
- UCA ASSICURAZIONI SPA, con sede in Torino, Piazza San Carlo n. 161, per la copertura assicurativa di tutela legale, con le seguenti modalità:
  - fattura elettronica pari al premio complessivo di polizza di tutela legale.

Le fatture elettroniche, verranno emesse dalle Compagnie Assicurative contraenti:

- UNIPOLSAI ASSICURAZIONI SPA che con Procura Speciale Repertorio n. 21545 Raccolta n. 13766 del 31.10.2017, ha conferito all'Agenzia Assicurativa UNIPOLSAI ASSICURAZIONI SPA numero 39357 Pluriass S.r.I Via Giotto, 2 Novara, i poteri di:
  - riscuotere i premi, nel <u>conto corrente dedicato</u> c/o BANCA SELLA S.P.A. *Agenzia di Novara Corso Torino n.* 35/37 con i sequenti dati identificativi **IBAN: IT 17 T 03268 10100 053903935661**
- UCA ASSICURAZIONI SPA che con Procura Speciale Repertorio n. 19987 Raccolta n. 4367 del 17.11.2017, ha conferito all'Agenzia Assicurativa UCA ASSICURAZIONE SPA numero 2630 Pluriass s.r.l. Via Giotto, 2 Novara, i poteri di:

riscuotere i premi, nel <u>conto corrente dedicato</u> c/o BANCA SELLA S.P.A. Agenzia di Novara Corso Torino n. 35/37 con i seguenti dati identificativi **IBAN: IT 17 T 03268 10100 053903935661** 

Per facilitare la conciliazione dei pagamenti, Vi invitiamo ad inserire nella causale del bonifico il <u>numero di polizza</u> inserito nelle fatture elettroniche e il <u>Codice identificativo Gara (CIG)</u>.

Restiamo a disposizione per qualsiasi informazione e porgiamo i nostri più cordiali saluti.

NOVARA, 10/10/2022

**PLURIASS SRL** 

Sede legale: Via Melzi d'Eril, 7 - 20154 MILANO p.iva 09861000967 Sede operativa: Via Giotto, 2 – 28100 NOVARA **Tel.:** 0321629208 - **e-mail:** info@pluriass.info - **pec:** pluriass\_srl@pec.it